©,« MATEMATIK

| ey |  EMEMELERi

E
E
=
=
g
=
=

Dirt
Dortlik B

SHUT




Yukarida 1’den 100’e kadar (100 déahil) olan sayilarin bulundugu 100 tane kart verilmistir.

* Ayse, bu kartlardan 63 ve 81 sayilarinin yazili oldugu kartlari aliyor ve bu sayilarin EBOB’unu hesapliyor.
e Eray, bu kartlardan 60 ve 54 sayilarinin yazili oldugu kartlar aliyor ve bu sayilarin EKOK'unu hesapliyor.

Buna goére Eray’in buldugu sonucun Ayse’nin buldugu sonuca orani kagtir?

A) 55 B) 55 C) 30 D) 60
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|. SUt Tanki
132 Litre

II. Sut Tanki

B
- 154 Litre

Sutcu Eray Bey'in sttlerini satmak icin iki farkli sut tanki bu-
lunmaktadir. Bu tanklardan l'incisi 132 litre, II'ncisi 154 litrelik
kapasiteye sahiptir.

Siitcu Eray Bey’in siitlerini bu tanklara aktarmak icin kul-
landigi bidonlarin hacimleri birbirine es, 8 litreden fazla
ve 15 litreden az olduguna gére her iki siit tankinin da
tamamen dolmasi icin ka¢ bidona ihtiya¢ vardir?

Yukarida verilen dairesel yarisg pistinde ayni noktadan ayni
ybéne dogru yarisa baslayan iki yarisgidan;

e Anil, bir turunu 6 dk'da

e Yigit, bir turunu 8 dk’da tamamlamaktadir.

A) 24 B) 25 C) 26 D) 27

Buna goére ayni anda yarisa baslayan iki yaris¢iyla ilgili
asagida verilen bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Bu iki yaris¢i 24 dk’da ikinci kez yan yana gelmigtir.

B
]
D) Ugiincli kez yan yana geldiklerinde 72 dk gecmistir.

Yan yana ikinci kez geldiklerinde Anil 4 tur atmigtir.

Yan yana ikinci kez geldiklerinde Yigit 3 tur atmigtir.

)
)
)
)
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1. Deneme

4. Meyve suyu Uretimi yapilan bir fabrikada iki farkh tip sise kullaniimaktadir. Bu iki farkli tip sise yanda l”“m-
gOsterilmistir. 1

Bu fabrikadaki bir saatlik tretimde 12 tane buyUk sise ile 5 tane kiguk sise bosluk kalmayacak sekilde
ayni anda baslayarak doldurulabiliyor.

Blyuk sise Kugcik sise

Buna gore bu fabrikadaki bir saatlik tUretimle doldurulabilen siselerin odlgiileri litre cinsinden asagidakilerden hangisi gibi
olabilir?

A) C) mm D)

5. 8A ve B7 iki basamakli dogal sayilarla ilgili asagidakiler bi- 6. Bilgi: x # 0, x ve y birer tam sayi olmak (izere;

liniyor: @) =a*’, a-a=a" ve
e 8ile A sayilari aralarinda asaldir. a* 25V dir
al '

e Bile 7 sayilar aralarinda asaldir.

e 8A sayisi, B7 sayisindan bulyuktar. 87 metrelik tel

Buna gore bu sartlari saglayan ka¢ farkli A + B degeri

. 7 o . . .
vardir? Yukarida verilen 8" metre uzunlugundaki bir tel, bir kenarinin

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

I uzunlugu 27 metre olan kare seklindeki bir arsanin etrafina

A) 15 B) 14 C) 13 D) 12 : cekilecektir.

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

Buna gére bu telin tamami kullanildiginda bah¢enin etra-
fina kag¢ sira tel ¢cekilmis olur?

A) 218 B) 215 C) 8* D) 4°

_ atitlin)
— YAYINLARI



Alti haneli internet bankacihgi sifresini olusturmak isteyen
Yigit Bey, yukaridaki sekildeki gibi ikinci haneye 3, besinci
haneye 6 rakamlarini yerlestirmistir:

Yigit Bey, internet bankacihg! sifresini asagidaki kurallara
g0re olusturmak istemektedir.
e 1,2, 3,4, 5ve 6 rakamlarini birer kez kullanacaktir.

e Birinci ve ikinci hanede olusan iki basamakli sayi ile
Uclncl ve dordincu hanede olusan iki basamakli sayi
aralarinda asal olacak sekilde yerlestirilecektir.

»  Ugiincii ve dérdiinci hanede olusan iki basamakli sayi ile
besinci ve altinci hanede olugan iki basamakli sayi arala-
rinda asal olmayacak sekilde yerlestirilecektir.

Buna gére Yigit Bey’in olusturacagi alti haneli internet
bankacihig: sifresi asagidakilerden hangisi gibi olabilir?

A) 132564
C) 532461

B) 431562
D) 531462

et it

YAYINLARI

1. Deneme @

Ondalik gésterimi verilen bir say! birler basamagina yuvar-

lanirken virgiilden sonraki ilk rakama bakilir. Bu rakam, 5 ve

5’ten blylik ise birler basamagi 1 artirilarak, 5’ten kliclk ise

birler basamagi aynen birakilarak virglilden sonraki kisim si-

linir.

Ornegin; 14,63 sayisinin birler basamagina yuvarlanmis bi-
¢cimi 15,

124,32 sayisinin birler basamagina yuvarlanmis
bigimi 124’tur.
Asagida, klavyeden bir sayi girildikten sonra bir bilgisayar
programinin islemler zinciri verilmistir.

1. Adim: Girilen sayiy1 oku

2. Adim: Sayinin karekékinu al.

3. Adim: Sonug tam say! ise 5. adima git, degilse 4. adim-

dan devam et.

4. Adim: Sonucu birler basamagina yuvarla ve 2. adimdan

devam et.

5. Adim: Sonucu ekrana yaz.

Bu bilgisayar programina, klavyeden 290 sayisi girildi-
ginde ekranda yazan sayi kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4



1. Deneme

9. Yilmaz'in evi Selim’in evi
1 )
03 ™ 6™
Merve'nin evi } | Osman’in evi
Am o s 71/5177
Elif

Yukaridaki sekilde, Elif'in bulundugu konumun Yilmaz, Selim, Osman ve Merve’nin evlerine olan uzaklklari metre cinsinden verilmistir.
Elif, kendine en yakin olan yere misafirlige gidecegine gére kimin evini tercih etmelidir?

A) Osman B) Selim C) Merve D) Yiimaz

10. /a/, 1 veya 1°den bliyiik, 10’dan kliglik bir gercek sayi ve n bir
tam sayi olmak lzere a* 10" gdsterimine “bilimsel gésterim”
denir.

11. 600 metrelik diz bir yanis pistine, baglangi¢c noktasina uzak-
liklari metre cinsinden 2’nin pozitif tam sayi kuvvetleri olacak
sekilde en fazla sayida engel yerlestiriliyor. Bu pistte 6 atletin
yaristigl bir engelli kosusunda yarismacilardan biri 40. met-
rede, digeri 72. metrede, bir digeri ise 306. metrede yarigl
birakiyor.

2019 yilinda ilk defa bir kara deligin fotografi internet site-
lerinde yayinlanmistir. Stper kutleli kara delikler yildizlarin
¢bkmesi sonucu olusan kara deliklere gére farklidir ve bun-
larin olusumu ginimiizde de hala gizemini korumaktadir.
Yayinlanan bu kara deligin Dinya’dan uzakhgi 53 milyon g1k
yilidir. Birisik yili ise 9,5 trilyon kilometre mesafeye denk gel-
mektedir.

Diger yarismacilar yarisi bitirdigine gére yaris bittiginde
atletlerin her birinin lizerinden atladigi engel sayilarinin
toplami kactir?

A) 40 B) 46 C) 51 D) 54

Buna gére 2019 yilinda fotografi yayinlanan kara deligin
Diinya’dan uzakliginin metre cinsinden bilimsel gosteri-
mi asagidakilerden hangisidir? (1 trilyon = 10'?)

A) 5,035- 10" B) 5,035 108

C) 5,035-10" D) 5,035- 1028
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12.

Yukarida 1’den 25’e kadar (25 dahil) numaralandiriimis 25 top, 1’den 5’e kadar numaralandiriimis bes torbaya asagidaki kurallara
gbre atilacaktir.

e Topun Uzerindeki sayi bir tam kare sayi ise karekdkine esit numaral,

e Topun Uzerindeki sayi bir tam kare sayi degilse karekdkiine en yakin numaral torbaya atilacaktir.

Buna gore tiim toplar torbalara atildiginda torbalardaki top sayilarini dogru gésteren tablo asagidakilerden hangisidir?

A) B) C) D)
1. Torba 2 1. Torba 2 1. Torba 2 1. Torba 1
2. Torba 4 2. Torba 5 2. Torba 4 2. Torba 3
3. Torba 7 3. Torba 7 3. Torba 6 3. Torba 8
4. Torba 7 4. Torba 5 4. Torba 8 4. Torba 7
5. Torba 5 5. Torba 6 5. Torba 5 5. Torba 6




1. Deneme

13. a, b ve c birer gercek sayi ve b = 0 olmak lzere,
avb =VaZ-b,
avb+cVb=(a+c)ib
aVvb—cVb = (a—c){b dir.

: V50 m

i) | V288 m

b Zemin

Yukaridaki sekilde hareketli makara sistemine bagli bir ingaat
malzemesinin yerden yliksekligi Y288 metre ve malzemenin
hareketli makara sistemine uzakligi Y50 metredir.

Makara sisteminin yerden yuksekligi sabit kalmak sartiyla
ingaat malzemesi, sekildeki konumundan 212 metre yukari
cekiliyor.

Buna gére son durumda malzemenin yerden yiiksekligi,
malzemenin makara sistemine uzakhgindan ka¢ metre
fazladir?

A) 1192 B) 10V2 C) 9V2 D) 842

14. Bir kenan a br olan karenin késegen uzunlugu ay2 br'dir.

C

|_.U

<
(b@o abr

A abr B

Ayse, asagidaki gibi G¢ adet kare ciziyor. Bu karelerden bi-
rincisinin k&segen uzunlugu ikincisinin bir kenar uzunlugu-
na, ikincisinin késegen uzunlugu ise Gglncisunin bir kenar
uzunluguna esittir.

|. Kare 1. Kare Ill. Kare

I. karenin alani 50 cm? olduguna gore lll. karenin kdsegen
uzunlugu ka¢ cm’dir?

A) 1012 B) 20 C) 2012 D) 40

et lir

YAYINLARI



1. Deneme @

16. Meyve almak icin markete giden Anil Bey'in almis oldugu
meyveler ve bu meyvelere 6demis oldugu Ucretler TL cinsin-
den asagidaki tabloda ¢ézimlenmis hélde verilmistir.

15. a ve b birer dogal sayi olmak lizere atb =Va®-b dir.

Yigit, oyuncak cep telefonunun boyunu 20 santimetrelik bir

cetvel ile asagidaki gibi dlctyor. . )
520 g ¢ Tablo: Meyvelere Odenen Ucret

Meyve Ucret (TL)
Elma 6-10°+2-107"+5-1072
Armut 6:-10°+5-1072

Muz 6:10°+2-107"+5-102 +5-107°

!234557591011|2|s1415|6 17 18 19 20

Buna gére Anil Bey’in almis oldugu meyvelere 6demis
oldugu ucretlerden biri asagidakilerden hangisinde yok-

Buna goére Yigit’'in oyuncak cep telefonunun boyu santi- tur?
metre cinsinden asagidakilerden hangisi olabilir? A) 6,05 TL B) 6,25 TL
A) 4110 B) 5Y10 C) 747 D) 815 C) 6,255 TL D) 6,205 TL
17.
Pazartesi Sali Carsamba | Persembe Cuma Cumartesi Pazar
1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30 31

Yukarida 2019 yilinin Mayis ayina ait takvim verilmistir. 8. sinif dgrencisi olan Anil’a babasi hafta icleri tam kare olan glnlerde 5 TL,
tam kare olmayan gunlerde ise 3 TL harghk vermektedir. Hafta sonu ise tam kare olan glnlerde 3 TL, tam kare olmayan glinlerde ise

2 TL harglik vermektedir.

Buna gore Anil'in Mayis ayinda aldigi toplam harg¢lik miktari kag TL’dir?

A) 88

B) 91

C) 93

et it

YAYINLARI



19.

7
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1. Deneme

Tablo: Kumbarada Bulunan Paralar ve Adetleri

Para Adet
10t 8
5% 4
50 Kr 9
25 Kr 7

Yukaridaki tabloda Anil'in kumbarasinda bulunan paralarin
adetleri verilmistir.

Buna gére Anil’in kumbarasinda bulunan toplam paranin
TL cinsinden ¢dziimlenmis hali asagidakilerden hangisi-
dir?

[] I;"'">‘g """"" >5-om)
X

] L]

225 cm?
cm o o
169 cm?
64 cm?
L] [<] <] [<]

Yukarida verilen dikdértgen seklindeki kartondan tarali bélge
kesilerek cikartiliyor.

Buna gore kesilerek cikarilan bdlgenin ¢evresinin uzun-
lugu ka¢ santimetredir?

A) 56 B) 55 C) 54 D) 52

et Ui

YAYINLARI

20. Bir sayi, belirli miktarda 10’a béldintp ve 10’la carpilip 10°un

farkli tam sayi kuvvetleri biciminde yazilabilir.
Ornegin; 22 - 1073=22+10"2=220 - 10~*

Asagidaki yazi tahtasina 10’un farkli tam sayi kuvvetleri kul-
lanilarak 7 farkh ifade yazilmistir. Bu ifadelerden birbirine es
olan ikiserli ifadeler belirlenmek isteniyor.

Buna goére ikiserli gruplandirilamayan ifade asagidakiler-
den hangisidir?
A) 430-107°

C) 4300-1077

B) 0,43-107®
D) 4,3-10™



1. a # 0vem, nbirer tam sayi olmak lizere 3. Tablo: Meyve Fidan Ucretleri

n

& -a"=a""ve &_—a""™M dir. Fidan Adi Tane Fiyati
a
Elma 8TL
a™ a? a? a° a® ve a® Usli ifadelerinin tamami asagidaki
tabloda mor boyali her bir hiicreye bir Usli ifade gelecek se- Armut 10 TL

kilde yazilacaktir. . . - .
Yukaridaki tabloda bir bahgeye dikilmesi planlanan elma ve

armut fidanlarinin tane fiyatlari verilmigtir.

220 m

140 m

A

A, B ve C hicrelerindeki sayilarin her biri bulundugu hiicrenin
ayni satir ve sutununda bulunan mor boyali hiicrelerdeki Gslu
ifadelerin carpimina esittir.

Kenar uzunluklart 140 m ve 200 m olan dikdértgen seklindeki
bahceye kdselere de gelmek sartiyla esit araliklarla elma ve

A ve C hiicrelerine yazilacak olan iislii ifadelerin carpimi armut fidanlar dikilecektir.

a’ olduguna gére B hiicresine yazilacak olan ifade asagi-
dakilerden hangisidir?

Fidan dikim islemi su sekilde yapilacaktir:

* Kdoselere elma adaci dikilecektir.
A) a B) a® C)a® D) a® : }
e Bahgenin uzun kenarlarina armut fidani, kisa kenarlarina

elma fidani dikilecektir.

Buna gére fidanlara 6denecek licret en az ka¢ TL’dir?

A) 316 B) 328 C) 356 D) 360

2. Bir ciftci, topladigi caylari asagida verilen 80 kg'lik cuvallara
koyuyor. Bu guvallardaki caylarin ylizde kaginin ¢ay tozu ola-
rak ayrildidi ve bir guvalinin fiyatlar tzerlernide yazmaktadir.

N N

A Gayi B Cayi
% 25'i %401
Cay tozu Cay tozu
50 TL 60 TL

Ciftci hangi marka ¢ayi tercih ederse etsin aldigi cayin tama-
mini kullandiginda topragin ihtiyaci olan g¢ay tozu miktarini
tam olarak karsiladigini gérliyor. Daha az 6deme yapacak
sekilde bir tercihte bulunan cift¢i aldigi ¢ay tozu icin 350
TL’den az édlyor.

Buna gore ciftci diger markayi tercih etmis olsaydi kag
TL daha fazla 6deme yapmis olacakti?

A) 100 B) 90 C) 80 D) 60

i Il



2.Deneme

4. 9A ve B5 iki basamakl sayilardir. 6.  Yaricapi r olan bir dairenin alani n rdir.

e Qile A aralarinda asaldir. A B
e Bile 5 aralarinda asaldir.
e B5 sayisi 9A sayisindan kiguktur.
o 9Aile B5 sayisi aralarinda asaldir. A= 42D
Yukarida verilen bilgilere gére A + B toplaminin en biiyiik
degeri ile en kiiclik degeri arasindaki fark kagtir?
D C

A) 15 B) 13 C) 11 D)9
Yukarida alani 420 m? olan dikdértgen bigimindeki bir bah-
cenin kenar uzunluklari metre cinsinden birer tam sayidir ve
aralarinda asaldir.

Bahgenin i¢ kismina en buyuk alanli daire biciminde ¢it ¢eki-
liyor ve o bblgeye domates ekiliyor. Bahgenin kalan kismina
ise biber ekiliyor.

Buna gére biber ekili alanin metrekare cinsinden degeri
asagidakilerden hangisidir? (x yerine 3 aliniz.)

A) 100 B) 120 C) 150 D) 300

5. a #0, mve n birer tam sayi olmak (izere a"-a™ =a"*™ dir.

o C D
A 2] 28
B 212 28

Yukarida verilen 3x3 karesel tabloda satir bélimiinde A ve
B sayilar siutun kisminda C ve D sayilar gdsterilmis olup
satir ile situnun kesistigi bolgedeki sayilarin carpimi tabloya
yazilmigtir.

Ornegin; [A, D] = 278 dir.

Buna gore [A,C1[B,D] isleminin sonucu kactir?
[A,D]
A) 28 B) 210 C) 212 D) 2'4

<l Il



2. Deneme @

7. a # 0vem, nbirer tam sayi olmak lizere a" -a™ =a"*""

(a”)m=a""m dir. b+ 2%+ b

a b c| a

1. Kisim 2. Kisim 3. Kisim

34 . . o .
m Yukarida verilen sistemde bir Grlne ait barkod olusturma

asamalari U¢ kisim seklinde gdsterilmistir.

63 m e 1.kisima a, b ve c tam sayilar yazilyor.
e 2. kisima, 1. kisima yazilan sayilar iizerinden a®, a° ve b®

Yukarida kisa kenar uzunlugu 3* m ve uzun kenar uzunlugu sayllari sirasiyla yaziliyor.

6° m olan dikdértgen seklindeki bahceye kdselere de gelmek
sartiyla esit araliklarla direkler dikilecektir.

e 3. kisima ise, 2. kisima yazilan sonuglar toplanarak ya-
ziliyor.

Direklerden bir tanesinin fiyat1 11 TL olduguna gére bu is * Buiglemler yapildiginda Griintin barkodu olusturuluyor.

icin 6denecek licret en az kag TL'dir? Ornegin;
A)2-11? B) 22- 11
2, 2 3.
C) 22+ 11 D) 23- 11 21
2 8 2 8 4 9

Yukaridaki tGriiniin barkod numarasi 23284921°dir.

Buna gore 1. kisima sirasiyla 3, 2 ve 3 sayilari yazildigin-
da olusan barkodun sayi degerleri toplami kactir?

A) 39 B) 40 C) 41 D) 42

i I}



2.Deneme

Bir ayritinin uzunlugu a br olan ktipdin hacmi a° birimkciptiir.

Yukarida verilen U¢ adet kiip seklindeki kutu aralarinda bos-
luk kalmayacak bicimde yanyana diziliyor.

Her kutunun bir ayritinin uzunlugu solundaki kutunun bir ay-
ritinin uzunlugunun 272 katidir.

C kutusunun bir ayritinin uzunlugu 2° birim olduguna
gore A kutusunun hacminin B kutusunun hacmine orani
kactir?

A) 276 B) 278 C)2° D) 2'2

10. Anil; abc,def ondalik sayisini yanhslikla fed,cba olacak sekil-

de asagidaki gibi c6zimlemisgtir.

Coézimlenmis hali;

3-10°+8-10°+7-102+1-107°

seklinde olan bu sayiy1 dogru olarak ¢éziimlediginde 8
ile 3 sayilarinin basamak degerleri ¢carpimi asagidakiler-
den hangisi olur?
A)24-107"
C)24-1078

B) 24-1072
D)24-107*

et lir

YAYINLARI

11.

A marka B marka

sivi sabun sivi sabun
30,95 TL 28,99 TL

Yukarida 5 litrelik bidonlarda satilan A ve B marka sivi sabun-
larin satis fiyatlari verilmistir.

A marka sivi sabundan 15 litre, B marka sivi sabundan 20
litre satin aliniyor.

Buna gore 6denecek toplam iicretin onluk sayi sistemin-
de ¢6ziimlenmis hali asagidakilerden hangisidir?

A) 2:-10°+8-10"+8-1071 +1:1072

B) 2-10°+8-10°+8-102+1-107°
C)2-10°+8-10°+8-107" + 11072
D)2-10"+8-10°+8-107" + 11072



12. Atomik Kiitle Birimi (akb), ¢cok ufak kitleli maddelerin, ézellik-

le atom ve molekullerin kitlelerini hesaplamak igin kullanilan
bir lcu birimidir.

1 akb, yaklasik olarak bir Hidrojen (H) atomunun kitlesine
esittir.

1 akb = 1,66 - 10724 gramdr.

Buna gore 18 akb’nin gram cinsinden degeri asagidaki-
lerden hangisi olamaz?

A) 29,88+ 10724
C) 2988 - 10726

B) 298,8- 10725
D) 2,988-107%°

13. Bir bakteri kilttirinde bulunan es agirliktaki 50 adet bakteri-

nin toplam agirhgi 3+ 1072 gramdir.

Kultirde bulunan bakteriler her 1 saatin sonunda bir énceki
miktarinin 3 katina cikiyor.

Buna gore 4. saatin sonunda kiltiirde bulunan bakteri-
lerin toplam agirligi kilogram cinsinden asagidakilerden
hangisidir? (1 kg = 1000 g)
A)2,43-1073
C)2,43-107°

B) 2,43-107*
D) 2,43-107°

et it

YAYINLARI

2. Deneme (@

14. Avogadro sayisl, bir elementin bir molindeki atom sayisini

ifade eder.

1 mol, yani 12 gram karbon elementindeki atom sayisi de-
neysel olarak 6,02 - 102% atom olarak bulunmustur.

Buna goére 8 moliin yaklasik olarak ka¢ atom icerdigini
gosteren bilimsel gésterim asagidakilerden hangisidir?

A) 4,816+ 10"
C) 4,816-10%

B) 4,816+ 10%?
D) 4,816 - 204



Denizlerin ve su kaynaklarinin koruma altina alinmasi ama-
ciyla “Sifir Atik Mavi Projesi” baslatiimistir.

Projeyle 2019 yilinin yaz sezonu boyunca 50 bin ton, kis se-
zonu boyunca ise 45 bin ton atik toplanmasi hedeflenmisgtir.

“Sifir Atik Mavi Projesi” nin her yil ayni sekilde atik top-
lanmasi varsayimi ile 5 yil boyunca toplanan atigin gram
cinsinden bilimsel gésterimi asagidakilerden hangisidir?
(1 ton =108 g)
A) 4,75-108

C) 4,75-10"

B) 4,75- 10"
D) 4,75-10"3

et lir

YAYINLARI

16.

K B
Oturma ? ‘2
odasi .
Salon I y
d o]
o]
Mutfak r we

Yukarida, Yigit Bey’in evinin krokisi verilmistir.

Yigit Bey, sadece kare seklinde olan oturma odasi ve salonu-
na laminant parke dosetecektir.

Yigit Bey, alani 16 m? olan oturma odasi ile alanini bilmedigi
salonuna laminant parke désettiginde toplam 624 TL 6deme
yapmistir.

Buna gére kare seklindeki salonun cevresi ka¢ metredir?

A) 36 B) 30 C) 24 D) 18
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Yukarida 1’den 100’e kadar (100 déahil) olan dogal sayilar bir karta yazilarak asagidaki kutulara atilacaktir.

A Kkutusu B kutusu

Kurallar;

e Tum tam kare sayilar A kutusuna atilacaktir.
e 50’ye kadar (50 dahil) olan dogal sayilardan, tam kare dogal sayidan sonra gelen ilk sayi da A kutusuna atilacaktir.

e 51 ve sonrasindaki dogal sayilardan karekékl 8'e en yakin olan, 9'a en yakin olan ve 10’a en yakin olan sayilar ise B kutusuna
atilacaktir.

Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) A kutusunda 16 kart vardir. B) B kutusunda 44 kart vardir.
C) 38 dogal sayisi A kutusuna mevcuttur. D) 56 dogal sayisi B kutusunda mevcuttur.

18. ave b birer gercek sayi ve b = 0 olmak lizere;
atb=Va®- b dir.
Dikdértgen seklindeki bir kagit asagidaki gibi kesilerek kare ve dikdértgen seklinde iki kagit elde ediliyor.

Elde edilen kare seklindeki kagidin bir yiiziiniin alani 45 cm?, dikdértgen seklindeki kagidin bir yiiziinin alani 30 cm? dir.

Q,
= 4

Buna gore dikdortgenin kesilmeden dnceki ¢evresinin uzunlugu kag santimetredir?

A) 2415 B) 16Y5 C) 1245 D) 8V5
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